
Móveis Reller     Rua Tirso Dias do Prado  189-Distrito Indústrial-Itapuí SP-Fone:(14)3664-3600 - e-mail: sac@reller.com.br

KIT DE PÉS PRINCE P/

MESA DE CANTO PRINCE 

 

CARACTERÍSTICAS CONSTRUTIVAS

Recomendações de uso do móvel 

-Não deixe o produto exposto a raios solares, excesso de umidade ou água;

-Não utilize qualquer produto derivado de petróleo, como querosene, thinner, 

gasolina,amoníacos, ácidos ou equivalentes para limpeza do móvel;

-Para limpeza, utilize pano macio levemente umedecido ou produtos indicados 

para limpeza de móveis, como lustra móveis ou equivalentes.

Memorial Descritivo

Item

Peça
Quant. comprim x largurax esp (mm)

Material

01

Tampo

01 diametro 480x25 MDF

02
Pé 

03 625x125x25  MDF

03

KIt de Ferragens

01
----- ----

Garantia de 90 dias legais

conforme artigo 26, 

da lei 8.078/1990

(Código de defesa do Consumidor)

 Diâmetro 0,48 m

0
,
6
5
 
m

1º Passo

Ferragens

Cód.
Nome

Quant.

Desenho

3013

Chapa de Aço 60x60

03  

249

Parafuso 3,5x12

03  

2488

Parafuso 3,5x22

12
 

3045
Parafuso m5x40

06  

3051 Porca Cilindrica m5 06  

2939

Sapata

03  

-Montar os Pes sob o Tampo 

(01) com parafuso 3,5x22 (nas 

chapa  de aço).-Montar as 

sapatas c/ paraf.3,5x12.

2º Passo

-Fixar as chapinhas nos pés (02)

com parafuso m5x40 e 

porca cilindrica m5

Paraf m5x40

Porca 

cilindrica

chapa de 

aço 60x60

TAMPO P/ MESA DE CANTO

 PRINCE/THEO 

Ref.: 01.505 Terra

Ref.: 02.505 Botânico

Ref.: 11.505 Branco Fosco

Ref.: 13.505 Mezzo Fosco

Ref.: 15.505 Cinza Fosco

Ref.: 20.505 Rosa

Ref.: 21.505 Azul

Ref.: 23.505 Grafite

Ref.: 24.505 Areia

 

 

02

01

02

Ref.: 11.507 Branco Fosco

Ref.: 13.507 Mezzo 

Ref.: 15.507 Cinza

Ref.: 27.507 Savana

 

 

   


